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Komentáře šéfa rozhodčích TELH Vladimíra Pešiny k vybraným situacím v zápase hraném  
dne 10. 4. 2023 HC DYNAMO PARDUBICE – HC Oceláři Třinec 

 
„Ve 3. třetině pondělního 5. semifinálového zápasu mezi týmy HC DYNAMO PARDUBICE a  HC Oceláři 
Třince došlo k pěti klíčovým momentům, které rozhodčí utkání museli řešit. Konkrétně se jednalo o 
sekání hráče Tomáše Vondráčka v čase 41:27, kdy naprosto přesně rozhodčí Kika posoudil situaci na 
brankovišti, kde v nepřehledné situaci našel výborně pozici, ze které správně vyhodnotil kontakt 
hole s brankářem. Teď dvě podobné situace. V čase 44:50 došlo k nedovolenému bránění hráče 
Tomáše Marcinka na Roberta Říčku. Hráč David Ciencala v čase 46:35 seknul hráče Vladimíra 
Draveckého, který byl ve výhodné brankové situaci a Ciencala mu znemožnil plnohodnotné 
zakončení. V obou těchto situacích měly být uloženy menší tresty, což se nestalo. V čase 53:53 
podrazil Martin Marinčin Lukáše Sedláka. Situace nebyla jednoduchá tím, že byla mimo hlavní dění 
na ledové ploše. Rozhodčí správně zaměřil pozornost v rámci dění na tuto situaci a uložil menší trest. 
Posledním momentem bylo v čase 58:21 podrážení Andreje Nestrašila na Roberta Říčku, za které 
měl být uložen rozhodčím Jakubem Šindelem menší trest. Rozhodčí Adam Kika byl zcela bez 
možnosti situaci posoudit,“ uvádí Vladimír Pešina. 
 
„V rámci Asociace profesionálních klubů ledního hokeje jsme před začátkem této sezóny vypracovali 
novou metodiku toho, jak se má rozhodčí na ledě během zápasu pohybovat, jak si má správně 
najíždět při různých běžných i specifických situacích, kde má zjednodušeně řečeno stát. Rozhodčí ji 
bohužel nedodržel, nezachoval se dle těchto instrukcí a naskočil mu automatismus z loňské sezóny, 
kvůli tomu měl špatný výhled na zákrok a celou situaci nevyhodnotil správně,“ komentuje trend 
poslední doby Vladimír Pešina. 
 
„Neodpustím si ale jednu poznámku. V rámci mezinárodní hokejové federace IIHF ani žádné 
evropské ligy ledního hokeje neexistuje pravidlo, podle kterého se zveřejňuje hodnocení případně 
trestání rozhodčích. Ano, víme, že rozhodčí chyby dělají. Naším úkolem a cílem je chyby 
pojmenovávat a pracovat na nich, aby se v budoucnu neopakovaly. Jedná se nelehký úkol a cíl, který 
by měl být společný jak pro vedení soutěže, tak pro všechny kluby extraligy,“ uzavírá Vladimír Pešina.  
 
 
 


